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令和２年度第２回境港市介護保険運営協議会会議録 

 

日 時 令和２年８月１８日（火）１４：２８～１４：４０ 

場 所 境港市役所 保健相談センター講堂 

出席者（敬称略）  会長・・・◎  副会長・・・〇 

〔委員〕 ◎永井 俊  〇松本幸永   足田京子   荒井祐二   稲賀 潔 

      植田建造   遠藤 勲   來間美帆   佐々木憲子  山本英輔 

〔事務局〕 阿部英治（福祉保健部長）  坂田卓宏（長寿社会課長） 

      竹内真理子（課長補佐兼地域包括支援センター長） 

      片岡みゆき（課長補佐兼介護保険係長） 吉岡賢次朗（高齢者福祉係長） 

欠席者：なし 

傍聴者：なし 

日 程：別添資料のとおり 

 

１．開  会  

（事務局） それでは、若干２時半より早いようでございますが、ただいまより第２回境

港市介護保険運営協議会を開催します。引き続きでお疲れ様でございますが、よろしくお

願いいたします。本日欠席された方はいらっしゃいませんので、１０名全員の出席となっ

ております。設置要綱第６条第２項の規定により、この会議が成立していることを御報告

させていただきます。 

また、本来でございますと、辞令交付をさせていただくところでございますが、机上配

布に代えさせていただいておりますので、御了承ください。 

 では初めに、本会の開催に当たり、福祉保健部長から御挨拶をさせていただきます。 

（福祉保健部長） 福祉保健部長の阿部と申します。先ほどの伊達新市長の挨拶にもあり

ましたけど、高齢者の方の住みよいまちづくりの実現に向けて取り組んでまいりたいと考

えております。委員の皆様の御指導を引き続きよろしくお願いいたします。 

（事務局） では続いて、本日の資料の確認をさせていただきます。 

 まず、会議次第でございます。続いて、介護保険運営協議会資料。続いて、協議事項１、

介護予防・日常生活支援総合事業訪問型サービス事業所の指定についてという資料です。

あとは、名簿と設置要綱です。皆さん、ございますでしょうか。 

【委員から「はい」という声】 

（事務局） はい。ありがとうございます。 

 では、任期後初めての会議となりますので、自己紹介をと思いましたが、先ほどの策定

委員会と重複いたしますので、割愛させていただきます。 

 

２．正副会長の互選について  
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（事務局） 続いて、会長及び副会長の選出をさせていただきます。お手元の資料の運営
協議会設置要綱第５条第２項に、会長は委員の互選により選出とありますので、まず会長

の選出を行います。選出方法について御意見等ございませんでしょうか。 

【意見なし】 

（事務局） 特に御意見がないようであれば、事務局であらかじめ候補者を選定しており
ますので、事務局案として提案させていただいてよろしいでしょうか。 

【委員から「はい」という声】 

（事務局） ありがとうございます。 

 では、社会福祉協議会会長の永井委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

【委員から「はい」という声】 

（事務局） ありがとうございます。 

 では、永井委員さん、会長席に移動をお願いします。 

【永井委員、会長席へ移動】 

（事務局） それでは、会長になられた永井委員様から一言御挨拶をいただきます。 

（会長） 永井でございます。先ほどの事業計画の策定委員会でも会長を受けさせていた

だいたうえに、運営協議会の会長まで仰せつかりましたが、あとは勉強する以外ないなと

思い、務めますので、よろしくお願いいたします。当委員会、コロナの問題等もあって支

障もあると思いますが、これから皆で検討、チェックをしていく機関になると思いますの

で、皆さんの御協力、よろしくお願いいたします。 

（事務局） ありがとうございました。 

 続いて、副会長ですが、同じく運営協議会設置要綱第５条第２項に、副会長は会長が指

名するとありますので、会長の指名をお願いいたします。 

（会長） それでは、先ほどと同じで、松本幸永君にお願いしたいと思います。 

（事務局） では、松本幸永委員様、副会長席に御移動をお願いいたします。 

【松本委員、副会長席へ移動】 

（事務局） では、松本委員さんからも一言御挨拶をお願いいたします。 

（副会長） ２年前から引き続きさせていただくことになりました。だいぶ勉強にはなっ
てきているんですが、実情が把握しきれないところもございますけれども、頑張っていき

たいと思います。よろしくお願いいたします。 

（事務局） ありがとうございました。 

 それではこれからは会長に進行を代わりますので、よろしくお願いいたします。 

 

３．協議事項 
（１）介護予防・日常生活支援総合事業 訪問型サービス事業所の指定について 
（会長） それでは、日程３の協議事項に入ります。介護予防・日常生活支援総合事業訪
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問型サービス事業所の指定について、事務局から説明をお願いいたします。 

（事務局） 長寿社会課の片岡です。よろしくお願いいたします。 

 まず、資料の説明の前に、本日の会議を御案内した際に、議題として、第７期事業計画

の進捗について上げておりましたけれども、先ほどの策定委員会の中で、令和元年度まで

の実績等を上げておりまして、内容が重複いたしますので割愛させていただきます。御了

承ください。 

 では、資料をはぐっていただきまして１ページを御覧ください。介護予防・日常生活支

援総合事業所訪問型サービス事業所の指定について御説明いたします。 

 今回申請がございました事業所は、そこにありますように、浜ノ町のこころね訪問介護

ステーション浜ノ町で、境港市浜ノ町に開設します、サービス付き高齢者向け住宅シニア

ステージ浜ノ町の同一敷地内に開設される予定となっております。指定日は令和２年１１

月１２日を予定しております。人員基準についてですが、資料にありますように、（１）訪

問介護職員から（３）の管理者まで基準を満たして配置されておりました。また、事務室

等の整備は、サービス付き高齢者向け住宅の１階に設ける予定であることも確認いたしま

した。運営基準については、利用者と締結する契約書や重要事項説明書にサービス計画の

作成、サービス内容、事業所の運営体制等が明記されておりまして、基準を満たしている

ことを確認いたしましたので、御報告いたします。 

 訪問型サービスの事業所指定については以上です。 

（会長） それでは、この件につきまして、何か御質問等があればお願いします。ござい

ませんでしょうか。 

 はい、どうぞ。 

（委員） すみません。境港市全市を把握しておりませんので、地図を貼り付けていただ
くと、ここかとわかりますので。これからも新しい所が出てくると思いますので。 

（事務局） 御意見ありがとうございます。今後は地図のほうを付けさせていただきます。
今回の場所は、浜ノ町の踏切の近くで、以前、境港物流さんがあったところです。現在、

工事が進められております。 

（会長） そのほかございませんでしょうか。 

【意見なし】 

（会長） では、御意見がないようですので、この件につきまして承認いただけますでし

ょうか。 

【委員から「はい」「承認」という声】 

（会長） 承認という声がありましたので、この件につきましては、承認されました。 

 

４．その他 
（会長） では４番のその他に入ります。皆様のほうから何かございませんでしょうか。 

事務局のほうはありませんでしょうか。 
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（事務局） １点ございます。皆様に事前にお配りしております委員名簿を御覧いただけ
ればと思います。訂正がございまして、６番目に記載されております、來間美帆様。境港

医師会と表記がありますが、境港医師会理事としていただければと思います。大変申し訳

ございませんでした。よろしくお願いいたします。 

（会長） ほかにございませんか。 

 

５．閉  会  

（会長） ないようでしたら、これで会を終了させていただきます。お疲れ様でした。 


